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VÁŽENÍ ADMINISTRÁTOŘI A UŽIVATELÉ IS/STAG!

Dostáváte do rukou další vydání našeho newsletteru, obsahuje opět novinky a změny za poslední dobu.
Newsletter je k dispozici online na adrese 

, případně jako .https://is-stag.zcu.cz/zakaznici/newsletter/STAGNEWS-2023-07-17 PDF

ZMĚNY ZAJÍMAVÉ PRO UŽIVATELE

PORTÁL

RT  - Webové služby - EWP LA405322
Zpřístupnění výjezdových LA i u nestudujících studentů, protože je potřeba sdílet LA odložených výjezdů i
v době, kdy již student ukončil studium. Pokud existuje pro dané omobility_id více výjezdových LA
splňujících podmínky zpřístupnění v síti EWP, bude se sdílet vždy jen ta nejnovější (poslední
založená/zkopírovaná).

RT  - Moje výuka / Hodnocení VŠKP404998
Doplnění lokalizace.

RT  - IS/STAG / Smlouvy401378
Doplněna možnost schválení EWP smlouvy i institucionálním koordinátorem.

RT  - IS/STAG / Výjezdy a příjezdy384053
Možnost podepsat LA/CHLA i pro institucionálního koordinátora, který je veden u mobility jako
podepisující inst. koord.

RT  - Moje výuka / Hodnocení VŠKP404998
Oprava lokalizace výpisu typu práce.

DATABÁZE

RT , , ,  - EWP LA příjezdy399395 399631 400241 403295
Přidán nový typ oznámení pro příjezdové LA, které jsou spravované přes síť EWP. Obsahuje oznámení
o přidělení LA fakultnímu koordinátorovi, o změnách v LA/CHLA a informování o finálně podepsané
LA/CHLA.

RT  - Nová položka tabulky MO_SMLOUVY401378
Přidává se: UCITIDNO_SCHVALENI_SMLOUVY - Určuje toho, kdo skutečně provedl schválení smlouvy.

RT  - Nové položky384053
Přidávají se: STUDENTI_VYJEZDY.FUNKCE_PODPIS_CHLA,
STUDENTI_VYJEZDY.FUNKCE_PODPIS_CHLAX, STUDENTI_VYJEZDY.FUNKCE_PODPIS_LA,
STUDENTI_PRIJEZDY_STUDIA.UCITIDNO_ODESLANI_KOMENTARE.

RT  - Nová položka tabulky ABS_OSL_EMAIL_NASTAVENI404315
Přidává se: TYP - typ oboru.

PORTÁL - CHYBY

RT  - Prohlížení / Studenti405502
Oprava ve vyhledávání studentů.
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PORTÁL - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT  - Webové služby - EWP LA384053
Funkce podepisující osoby se bere z pomocné položky, která se nastavuje v době podpisu, protože je
možné, že je jiná než aktuálně nastavená položka formuláře.

DATABÁZE - CHYBY

RT  - Oprava odesílání notifikace404800
Při pokusu o smazání výjezdu s virtuálním výjezdem končilo chybou.

WINDOWS KLIENT - CHYBY

RT  - PJ0022 (1.40) Fakulta385823
Oprava délky.

RT  - G_DS_KON (2.13) Sestava Kontrola dat pro DS404951
Upraven select, který vypisuje chybějící krátký i dlouhý anglický název nestátnicového předmětu.

Bude-li se každá vteřina našeho života nekonečněkrát opakovat, jsme přikováni k věčnosti jak Ježíš Kristus
ke kříží. Taková představa je hrozná. Ve světě věčného návratu leží na každém gestu tíha nesnesitelné
odpovědnosti. To je důvod, proč Nietzsche nazýval myšlenku věčného návratu nejtěžším břemenem (das
schwerste Gewicht).

Je-li věčný návrat nejtěžším břemenem, pak se mohou naše životy jevit na jeho pozadí ve vší nádherné
lehkosti.

Ale je tíha opravdu hrozná a lehkost nádherná? Nejtěžší břemeno nás drtí, klesáme pod nim, tiskne nás k
zemi. Ale v milostné poezii všech věků žena touží být zatížena břemenem mužova těla. Nejtěžší břemeno
je tedy zároveň obrazem nejintenzivnějšího naplnění života. Čím je břemeno těžší, tím je náš život blíž
zemi, tím je skutečnější a pravdivější.

Naproti tomu absolutní nepřítomnost břemene způsobuje, že se člověk stává lehčí než vzduch, vzlétá do
výše, vzdaluje se zemí, pozemskému bytí, stává se jen napůl skutečný a jeho pohyby jsou stejně svobodné
jako bezvýznamné.

Co si tedy máme zvolit? Tíhu nebo lehkost? Tuto otázku si kladl Parmenides v šestém století před Kristem.
Viděl celý svět rozdělen na dvojice protikladu: světlo - tma; jemnost - hrubost; teplo - chlad; bytí - nebytí.
Jeden pól protikladu byl pro něho pozitivní (světlo, teplo, jemnost, bytí), druhý negativní. Takové dělení na
pozitivní a negativní pól nám může připadat dětinsky snadné. Až najeden případ: co je pozitivní, tíha nebo
lehkost?

Nesnesitelná lehkost bytí, Milan Kundera ( )1. 4. 1929 - 11. 7. 2023
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